Анкета заполняется в электронном виде строго в формате Microsoft Excel, по соответствующей форме, а затем распечатывается. Заполняются только поля, отмеченные черным прямоугольником. Запрещается делать какие-либо пометки или записи вне полей (окошек) анкеты, изменять бланк анкеты. Студентам, допустившим при заполнении анкеты грубые нарушения настоящей инструкции, будет предложено стипендиальной комиссией академии заполнить анкету повторно.
Информация по особым достижениям в учебной, научно-исследовательской, общественной, культурно-творческой и спортивной деятельности предоставляется за второй семестр 2015/2016 учебного года и первый семестр 2016/2017 учебного года.
Информация, представленная в анкете должна быть подтверждена соответствующими копиями документов (копии грамот, дипломов, сертификатов, статей и т.п.).
Фамилия, имя, отчество записываются полностью в именительном падеже. Название факультета, код и наименование направления подготовки (специальности) записывается полностью.
Инструкция по заполнению анкеты за особые достижения в учебной деятельности
В п.1 указывается цифра 1.
В п.2 указывается количество наград (призов) за результаты проектной деятельности и (или) опытно-конструкторской работы.
В п.3 указывается количество побед или призовых мест на олимпиадах, конкурсах, соревнованиях, состязаниях или иных мероприятиях, соответствующего уровня, направленных на выявление учебных достижений студентов. За одну и ту же олимпиаду, конкурс, соревнование, состязание или иное мероприятие заполняется или поле «победитель» или поле «призер».
Инструкция по заполнению анкеты за особые достижения в научно-исследовательской деятельности
В п.1.1 указывается количество награды (призов) соответствующего уровня за результаты научно-исследовательской работы, проводимой студентом.
В п.1.2 указывается количество полученных документов, удостоверяющих исключительное право студента на достигнутый им научный (научно-методический, научно-технический, научно-творческий) результат интеллектуальной деятельности (патент, свидетельство).
В п.1.3 указывается количество полученных грантов соответствующего уровня на выполнение научно-исследовательской работы.
В п.2 указывается количество публикаций в научном (учебно-научном, учебно-методическом) международном, всероссийском, ведомственном или региональном издании, в издании федеральной государственной организации высшего образования или иной организации соответственно. По п.2 прикладываются следующие подтверждающие документы: копия статьи, копия титульного листа и листа выходных данных научного (учебно-научного, учебно-методического) издания.
Инструкция по заполнению анкеты за особые достижения в общественной деятельности
В п.1 проставляется цифра 1 в соответствующем поле, при участии студента в не менее трех мероприятиях соответствующего уровня. Например студент участвовал в трех мероприятиях ведомственного уровня и в четырех мероприятиях академического уровня. Цифра 1 проставляется в п.1.3 и в п.1.5. К анкете прикладываются копии документов по участию студента в трех мероприятиях ведомственного уровня и четырех мероприятиях академического уровня.
В п.2 в соответствующем поле проставляется цифра 1 в случае участия студента в не менее трех мероприятиях по информационному обеспечению. Копии документов прикладываются по каждому мероприятию.
Инструкция по заполнению анкеты за особые достижения в культурно-творческой деятельности
В п.1 указывается количество побед или призовых мест за результаты культурно-творческой деятельности, соответствующего уровня. За одно и то же мероприятие заполняется или поле «победитель» или поле «призер».
В п.2 указывается количество публично представленных студентом созданных им произведений литературы или искусства, соответствующего уровня.
В п.3 проставляется количество мероприятий в соответствующем поле, при участии студента суммарно в не менее чем трех мероприятиях. 
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Инструкция по заполнению анкеты за особые достижения в спортивной деятельности
В п.1 указывается количество побед или призовых мест за результаты спортивной деятельности, соответствующего уровня. За одно и то же мероприятие заполняется или поле «победитель» или поле «призер».
В п.2 в соответствующем поле проставляется цифра 1 в случае участия студента в не менее трех спортивных мероприятиях.
В п.3 в соответствующем поле проставляется цифра 1 в случае наличия официального документа, подтверждающего выполнение нормативов и требований золотого знака отличия «Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) соответствующей возрастной группы на дату назначения повышенной государственной академической стипендии.
В учебный отдел академии документы, электронные версии анкет предоставляются только после всех согласований и исправленний.

